



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

## COMUNICADO

**Retificação nº 01 - CHAMADA PÚBLICA Nº 21/2025/PROEX/IFG - PROGRAMA MULHERES MIL**

### **PROGRAMA MULHERES MIL - CÂMPUS SENADOR CANEDO**

Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) em Porteira e Vigia

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições resolve ALTERAR a CHAMADA PÚBLICA Nº 21/2025/PROEX/IFG - PROGRAMA MULHERES MIL nos seguintes termos:

#### **No item 2.1.1 - onde lê-se:**

2.1.1 Via internet, mediante o preenchimento do formulário eletrônico disponível no site: <https://forms.gle/XScTYHLhs65xuXqM8> entre os dias 08/07/2025 e 22/07/2025.

#### **Leia-se:**

2.1.1 Via internet, mediante o preenchimento do formulário eletrônico disponível no site: <https://forms.gle/Xjmz1ZnksVhNCG3UA> entre os dias 08/07/2025 e 22/07/2025.

*(assinado eletronicamente)*

**Fernando Henrique Silva Carneiro**

**Pró-Reitor de Extensão em substituição**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Henrique Silva Carneiro, PRO-REITOR(A) - SUB-CHEFIA - REI-PROEX**, em 18/07/2025 10:32:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 672092

Código de Autenticação: 8fd881624f



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, S/N, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)